
УКРАЇНА
Більшівцівська селищна рада
ХХХІХ сесія VIII скликання

РІШЕННЯ

від 19 грудня 2025 року                                                           селище Більшівці
№ 6294

Про  затвердження Програми соціального захисту і
підтримки дітей-сиріт та дітей позбавлених
батьківського піклування, захисту їх житлових
прав, попередження дитячої бездоглядності  та
безпритульності Більшівцівської територіальної
громади на 2026-2027 роки

Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
«Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», «Про
забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та
дітей, позбавлених батьківського піклування», «Про охорону дитинства»
Постанов Кабінету України  від 05.04.1994р №226 «Про поліпшення виховання,
навчання, соціального захисту та матеріального забезпечення дітей-сиріт та
дітей позбавлених батьківського піклування», від 11 березня 2022 року № 252
«Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного
стану», з метою соціального захисту дітей-сиріт та дітей позбавлених
батьківського піклування, забезпечення реалізації прав дитини на життя,
охорону здоров’я, освіту, сімейне виховання та всебічний розвиток, захист їх
житлових прав, попередження дитячої бездоглядності та безпритульності,
селищна рада вирішила:

1. Затвердити Програму соціального захисту і підтримки дітей-сиріт та
дітей позбавлених батьківського піклування, захисту їх житлових прав,
попередження дитячої бездоглядності  та безпритульності Більшівцівської
територіальної громади на 2026-2027роки (далі - Програма), що додається.

2. Фінансовому відділу Більшівцівської селищної ради (Люба Костецька)
щорічно передбачати кошти на реалізацію заходів Програми, виходячи із
фінансових можливостей дохідної частини бюджету селищної територіальної
громади.



3. Структурним підрозділам, установам та організаціям, забезпечити в
повному обсязі виконання заходів передбачених Програмою.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника
селищного голови Марію Бойчук, та на голову постійної комісії з питань
планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку Миколу
Станіславського.

Селищний голова Василь САНОЦЬКИЙ



ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням ХХХIХ сесії
VIІI скликання
Більшівцівської селищної  ради
від 19 грудня  2025 року № 6294

Програма
соціального захисту і підтримки дітей-сиріт та дітей позбавлених

батьківського піклування, захисту їх житлових прав, попередження
дитячої бездоглядності та безпритульності Більшівцівської територіальної

громади на 2026-2027роки

с-ще Більшівці 2025



Паспорт Програми
соціального захисту і підтримки дітей-сиріт та дітей позбавлених

батьківського піклування, захисту їх житлових прав, попередження
дитячої бездоглядності та безпритульності Більшівцівської територіальної

громади на 2026-2027роки

Ініціатор розроблення Програми (замовник): служба у справах дітей
Більшівцівської селищної ради.

1. Розробник Програми: служба у справах дітей Більшівцівської селищної
ради

2. Термін реалізації Програми: 2 роки.
3. Етапи фінансування Програми: 2026-2027 роки
4. Очікувані обсяги фінансування Програми 195,1 тис.грн.

Роки

Очікувані обсяги фінансування, тис.грн.

всього

в т. ч. за джерелами фінансування

обласний бюджет
Бюджет селищної
територіальної
громади

інші джерела

2026-2027 відповідно до рішень
обласної ради 195,1 –

в т. ч. –

2026
відповідно до рішень
обласної ради 97.1 –

2027
відповідно до рішень
обласної ради 98,0 –

5 . Очікувані результати виконання Програми:
Запобігання соціальному сирітству, подолання дитячої бездоглядності і

безпритульності, розвиток сімейних форм виховання, забезпечення дітей-сиріт
та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа житлом.

7. Термін проведення звітності: щорічно.

Замовник Програми:

служба у справах дітей
Більшівцівської селищної ради Оксана ШКАБРІЙ

Керівник Програми:

Заступник селищного голови
Більшівцівської селищної ради Марія БОЙЧУК



Обгрунтування доцільності затвердження Програми
соціального захисту і підтримки дітей-сиріт та дітей позбавлених

батьківського піклування, захисту їх житлових прав, попередження
дитячої бездоглядності  та безпритульності Більшівцівської територіальної

громади на 2026-2027 роки

1. Загальні положення

Відповідно до закону України «Про органи і служби у справах дітей та
спеціальні установи для дітей» службою у справах дітей Більшівцівської
селищної ради  організована робота з питань соціального захисту дітей-сиріт та
дітей, позбавлених батьківського піклування, захисту їх житлових прав,
попередження дитячої бездоглядності та безпритульності.

Діяльність Служби у справах дітей спрямована на реалізацію єдиної
державної політики у сфері соціального захисту дітей, здійснення відповідних
заходів щодо захисту їх прав, свобод і законних інтересів. У своїй діяльності
Служба у справах дітей керується: Конвенцією ООН про права дитини;
Конституцією України; Сімейним кодексом України; Цивільним кодексом
України; Житловим кодексом УРСР; Законом України «Про охорону
дитинства»; Законом України «Про органи і служби у справах дітей та
спеціальні установи для дітей»; Законом України «Про основи соціального
захисту бездомних громадян та безпритульних дітей»; Законом України «Про
попередження насильства в сім′ї» Законом України «Про запобігання та
протидію домашньому насильству»; Законом України «Про затвердження
Порядку взаємодії субєктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та
протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі». Постановами
Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866 «Питання діяльності органів
опіки та піклування, пов'язані із захистом прав дитини», від 05 квітня 2017
№268 «Про затвердження Порядку надання статусу дитини, яка постраждала
внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів», від 03.10.2018 № 800 «Деякі
питання соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих
обставинах, у тому числі таких, що можуть загрожувати їх життю та здоров′ю»,
наказами Міністерства соціальної політики України від 20.01.2014 № 27 «Про
порядок ведення службами у справах дітей обліку дітей, які опинились у
складних життєвих обставинах», та іншими нормативно-правовими актами.

Для забезпечення виконання завдань державної політики у сфері охорони
дитинства діяльність Більшівцівської селищної ради спрямовується на захист
прав, свобод та інтересів дітей, запобігання їх бездоглядності та
безпритульності, соціальному сирітству, розвиток сімейних форм влаштування
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.



На сьогодні найбільш соціально вразливими є сім'ї з дітьми, батьки яких з
певних причин не можуть забезпечити належного утримання та догляду за
дитиною, ухиляються від виконання батьківських обов’язків. Часто такі діти
стають жертвами насилля та злочинів, залучаються до протиправної діяльності.
Особливої уваги та турботи з боку суспільства потребують діти-сироти та діти,
позбавлені батьківського піклування.

Для запобігання подібним негативним проявам в дитячому середовищі в
територіальній громаді налагоджена системна профілактична робота, що
включає проведення заходів із своєчасної діагностики ознак сімейного
неблагополуччя, профілактичної роботи з батьками, організацію надання
необхідної соціальної, психологічної, педагогічної та медичної допомоги дітям.

На території Більшівцівської селищної ради  проживає 1005 дітей з ни 22
діти ВПО.  На первинному обліку в Службі у справах дітей станом на 01
листопада 2025 року  перебуває 2 дітей-сиріт та 2 дитини – сироти, які
прибули з інших територій. Усі 4 дітей  виховуються в родинах опікунів,
піклувальників. 1 дитина – сирота проживає за межами громади (м.
Галич).Також на території громади проживає 22 дітей з особливими
потребами, 28 дітей напівсиріт, 263 дітей в багатодітних сім’ях.  Так, під
особливим контролем перебуває 4 сімей, з яких - 15дітей перебувають на
профілактичному обліку Служби у справах дітей.

З метою захисту прав та законних інтересів дітей працівники Cлужби
беруть участь у судових засіданнях по кримінальних та цивільних справах, які
стосуються захисту прав та законних інтересів неповнолітніх.

На сьогодні актуальними залишається питання щодо подальшого
розвитку в громаді форм сімейного виховання дітей - сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування, їх усиновлення, влаштування під опіку,
піклування, створення патронатних та прийомних сімей, що є
ефективним засобом боротьби з дитячою бездоглядністю та безпритульністю.

2. Мета Програми

Основною метою Програми є створення належних умов для забезпечення
реалізації права кожної дитини на виховання в сімейному середовищі,
попередження дитячої бездоглядності, безпритульності та соціального
сирітства, підвищення рівня соціального захисту дітей, особливо дітей, які
перебувають у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування, забезпечення їх прав, свобод і законних
інтересів.



3. Завдання Програми

Запровадження та втілення ефективних форм підтримки дітей, які
перебувають у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт, дітей, позбавлених
батьківського піклування.

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми

Основними шляхами та засобами розв’язання проблеми соціального
захисту дітей, особливо дітей, які перебувають у складних життєвих
обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, є:
ü профілактика соціального сирітства, подолання бездоглядності та

безпритульності у дитячому середовищі;
ü профілактика алкоголізму, наркоманії, негативних явищ в дитячому

середовищі;
ü соціальний захист дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського

піклування;
ü захист прав дітей, переміщених з тимчасово окупованих територій;
ü попередження жорстокого поводження з дітьми;
ü розвиток сімейних форм влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених

батьківського піклування.
Заходи з реалізації Програми наведені у додатку 1.

5. Фінансове забезпечення програми

Фінансування Програми здійснюється в межах коштів, затверджених у
селищному бюджеті на зазначені цілі на відповідний рік та за рахунок інших
джерел, не заборонених законодавством. Використання коштів проводиться на
підставі кошторису та інших підтверджуючих документів.

6. Очікувані результати виконання Програми

Виконання Програми дасть змогу забезпечити:
ü підвищення ефективності діяльності органу місцевого самоврядування з

питань захисту дитинства, удосконалення статистичного обліку дітей-
сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

ü першочергове влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування, в сім’ї громадян України;

ü покращення умов утримання дітей в закладах соціального захисту дітей;
ü профілактику негативних явищ у підлітковому середовищі, попередження

дитячої бездоглядності та безпритульності;
ü здійснення контролю за дотриманням житлових та майнових прав дітей,

особливо дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;



ü вирішення проблеми забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, які його не мають
або втратили з незалежних від них причин, потребують його покращення;

ü забезпечення діяльності комісії з питань захисту прав дитини ;
ü своєчасність наповнення ЄІАС «Діти»;
ü інформування громадськості з питань подолання дитячої бездоглядності

та безпритульності, захисту прав дітей, в т.ч. житлових,.
ü забезпечити належні умови для виховання та розвитку дітей-сиріт та

дітей, позбавлених батьківського піклування;
ü розвиток сімейних форм виховання (усиновлення, патронатна сім’я,

прийомна сім’я);


